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新北市政府辦理文化部影視及流行音樂產業局廣播電視節目
供應事業許可證設立登記標準作業程序

【（民）新行政01】

1、 目的：對從事錄影節目帶製作業，需辦理文化部影視及流行音樂產   業局廣播電視節目供應事業許可證，係為便於該行業之輔導與管理。

貳、相關法令及規定：

    一、廣播電視法。

    二、廣播電視法施行細則。

    三、廣播電視節目供應事業管理規則。

參、民眾應附證件、書表、表單、附件：

一、設立登記

（一）新北市錄影節目帶業設立許可申請書【(民)表一】3份。

（二）事業員工名冊【(民)表二】3份。

（三）負責人身分證正反面影本1份。
（四）公司章程影本1份。

（五）股東同意書或股東會議紀錄影本1份（獨資或合夥組織者附聲明書）。

（六）會計師查核報告書正本1份；獨資或合夥組織附金融機構開立之存款餘額證明。（新設立公司或行號）
（七）公司(或商業)登記名稱預查表(可由本府系統代為查調，惟須於保留期限(6個月)截止前至少7天提出申請)。
（八）已設立登記有案之公司增設營業項目，需先向經濟部商業司辦理增設營業項目之變更預查，並檢附變更前公司登記證明(可由本府系統代為查調)。
 (九) 符合規定面積之事業場所合法使用證明文件。(如：建物所有權狀或建物謄本影本(建物謄本可由本府系統代為查調，請提供所有權人/管理者之身分證字號/統一編號、建號)；其屬租賃者，應加附租賃契約書影本；如非與屋主直接簽約者，應另加附屋主同意書)。
（十）公司變更登記表；獨資或合夥組織附商業登記證明文件(可由本府系統代為查調)。（新設立公司或行號免附）
（十一）委製者或租賃器材者請另附視聽機具設備或相關租賃契約、該受委託廠商之廣播電視節目供應事業許可證各1份。（自行製作者免附）
※若為公司增加營業項目者，檢附文件（一）（二）（三）（四）（五）（七）（八）（九）（十）（十一）。
※若為公司增加營業項目者，並同時變更資本額者，檢附文件（一）（二）（三）（四）（五）（六）（七）（八）（九）（十）（十一）。

※若為公司增加營業項目者，組織型態為有限公司者，檢附文件（五）股東同意書，必須載明同意增加錄影節目帶業之營業項目；組織型態為股份有限公司者，應附股東會議紀錄，同意增加錄影節目帶業之營業項目。
    二、領證

      （一）請於核准通知領證時繳納規費（未核准者免繳納），至郵局郵政劃撥，戶名：文化部影視及流行音樂產業局，帳號：50229363，劃撥單通訊欄請填明公司行號或其他法人名稱、地址、電話及規費類別（如：錄影節目帶業規費）。申請設立者繳交規費新臺幣2000元整（錄影節目帶查驗費500元整、錄影節目帶證照費1500元整）。

      （二）委託書【(民)表三】：負責人無法親自領回時可由被委託人攜帶委託書代為領證。
肆、內部行政作業使用表單、附件：

    一、新北市廣播電視節目供應事業錄影節目帶製作業設備查驗紀錄表（表一）。

二、新北市錄影節目帶製作業經文化部影視及流行音樂產業局核准頒發許可證應領清冊暨申請變更事項一覽表（表二）。
伍、名詞解釋：
錄影節目業：自行製作或取得權利人授權轉錄，並供應給錄影節目帶出租、買賣或播映業獨資、合夥、公司或其他法人組織。

陸、其他：
一、每份文件均應蓋原公司大小章，影本須另加蓋「與正本相符」。
二、如「變更負責人」、「變更名稱」，申請書上新、舊印鑑併陳，其他所附文件加蓋新負責人及新公司名稱之印鑑。若原負責人因故無法提供原留印鑑請檢附相關證明資料（例如離職證明等）與切結書。
三、所附證件應剪裁與申請書（A4紙張）一樣尺寸。
四、錄影節目帶業之設備標準如下：自製錄影節目帶者，獨有營業場所淨面積50平方公尺以上，應具相關錄影節目帶機器設備等；委外錄影節目帶者，獨有營業場所淨面積30平方公尺以上，另附委外製作證明文件。
五、錄影節目帶業最低實收資本額：新臺幣120萬元。
六、錄影節目帶業標準作業程序、「設立許可申請書」、「變更申請書」、「補發許可證申請書」、「註銷許可證申請書」等，可自行自新北市政府網路e櫃檯或新北市政府新聞局網站下載使用。
◎新北市政府網路e櫃檯網站：

https://e-service.ntpc.gov.tw/(業務機關→新聞局→錄影節目帶業許可證設立/變更/註銷登記)。
◎新北市政府新聞局網站：

http://www.info.ntpc.gov.tw/（申辦服務→案件項目→錄影節目帶業許可證設立/變更/註銷登記）。
柒、作業內容：

    一、流程圖：如後附。

    二、流程說明：如後附。
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